ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL -

INSTITUTO DE CIENCIAS FISICAS
PRIMERA EVALUACION DE FISICA CONCERTUAL

gl 930N By 93N c}  TON dy 49N
13.- La magnitud de |a fuerza de friccion, es:

a 5N bl 20 N ¢l B8 N dy 15 M

14.- La magnitud de la fuerza neta, es.
al #N b 15N cy &N d} 10 N
15.- La magnitud de [a fuerza aplicada, es

gl 15N bl 5 ) 10N dl 20N

18.= Si la fuerza neta sobre un cuerpo &5 cerg, el objeta podria:
a] Estaren reposc
bl Estar en movimianio a velocidad constante
=) Tener acelerackin cera
) e o anterios

I7.- Se suman dos vectares de 3 y 5 unidades, respectivamente La magnitud del vector
resultants exs;

a 1u
b) Bu
cl B5u
dl Enfre 2y B U

18 - Un insacto se estrella contra el vidrio de una vantana, Entonces:

a) La magnilud de la fuerza que ejerce el insecto sobre el vidrio de |a ventana es mayar
que |la magnitud de la fuarze que el vidia gjerce scbre el insects.

bl La magnitud de la fuerza que ajerca al insecto sobre el vidrio de |2 ventana &s menor
que fa magnitud de k3 fusrza que el vidrio ejerce sobre o insacto.

¢l La magnitud de la fuerza que ejerce el ingecto sabre sl vidric de la ventana as igual gue
Iz magnitud de |a fusrza que el vidrio ejerce sobre el insecto,

d]  Mada de le anteriar

Las preguntas 19, 20 y 21 e refieren a la informacion siguienta:

Uin carro vizgja con una rapidez de 5
m's en el punta A, por la mantania rusa
#in [ricoion como %2 indica en |8 figura.
i la masa del carma es 100 kg

Maota: considere el nivel de referencia &
QIS0

1%.- La energia mecanica total en el punto B, es;




